

政総第1575号  
平成31年2月28日

議 会 局 長 殿

政 策 局 長

正 誤 表 の 送 付 に つ い て

平成31年度当初予算説明資料 工事箇所表（県土整備局）及び平成30年度2月補正予算（その2）説明資料 工事箇所表（県土整備局）に次のとおり誤りがありましたので、訂正します。

平成31年度当初予算説明資料 工事箇所表（県土整備局）正 誤 表

頁	訂正箇所	正	誤
7	番号 38 の工事箇所	座間市入谷東一丁目	座間市入谷三丁目
57	番号 17 の工事箇所	座間市入谷東一丁目	座間市入谷三丁目
58	番号 8 の工事箇所	座間市入谷東一丁目	座間市入谷三丁目

平成30年度2月補正予算（その2）説明資料 工事箇所表（県土整備局）正 誤 表

頁	訂正箇所	正	誤
9	番号 2 の工事箇所	座間市入谷東一丁目	座間市入谷三丁目

問合せ先  
政策局総務室  
企画調整第一グループ 桑江  
内線 3042